
 22.5.23פרוטוקול ישיבת ועד 

 אורלי, ורד, דיטה, תום, אייל, עדי, לי, נירן, אביבה.  נוכחים:

בין השאר אחראית על קבלת מיילים ומענה. תהיה  –נירן מצטרפת לעבודת הועד כמזכירה  •

 יד ימינן של היוריות.  

. צריך  הארגון, אולם לא יודעים עליה כלפי חוץ  ישנה עבודה טובה ורבה שמתקיימת בועדות  •

לקדם במהירות גדולה יותר את הפעילות בועדות השונות, כך שיקחו אותנו בחשבון כארגון  

לקהל    המייצג. חשוב שגם ברמת הנראות יראה ויהיה ברור שאנחנו מסוגלים לתת מענה

 .  והמחשבה על קיום מפגש עם הקהילה בה לתת מענה לזה

 עדכון לאחר הצבעות בנוגע לועדת חברות:  •

 קולות.    2מול  10רק מעמד סטודנט או חבר. בהצבעה   – אין יותר סטאטוס עמית  – לאחר הצבעה 

אחד מחברי הועד יהווה אחראי תחום סטודנטים. יוכל לגייס סטודנט רשום בארגון    –נציג סטודנטים 

קולות. כרגע הנושא מנוהל  על  ידי אילנית. סיגל מתנדבת לרכז את הנושא. אין    3מול  8לטובת סיוע. 

 התנגדות מבין הנוכחים.  

 הסכימו על ההגדרה.    12החלק של מיהו חבר בארגון עבר את האישור פה אחד 

. רשם העמותות  1מול  11 ' התנהגותהארגון מנתחי ' השם על כנו   ישאר  –שינוי שם הארגון שאלת 

שהוגש, ויש מקום להתחיל להכין    2021עדיין לא קולט את דוח אישר את כל הנדרש. העדכון האחרון 

 להגשה בשיתוף עם דיטה וטלי. יש אישור ניהול תקין.    2022את דוח 

   –לי מעדכנת ביחס לאתר  •

הוחלף מתכנת. יש שיפוץ של תכנים באתר. נירן מעוניינת לתרום מהמידע שצברה לאתר המתוכנן.  

 גם לנו יהיה אלפון שאנחנו נארגן בארגון שלנו. 

 קבע למחר שיחה עם ניל מרטין, שיצר בעצמו תו תקן.    –ביחס לתו תקן  תום מעדכן  •

ד"ר מורדי בן  לוז כמעט סגור. מחכים לתאריכים והסכמות.   –ורד מעדכנת ועדת השתלמויות  •

חמו מוכן לפגישה עם אנשי הארגון וגם למפגש הרצאה, מחכים לתאריך של הולי גובר,  

אלא דווקא מפגש עם הורה שמספר על טיפול שקיבלו    –אביבה מציעה מפגש שאינו לקהילה 

ורד תרצה בתחילת שנה"ל על עבודה מערכתית  עבור ילדם. ניסיון למפגש אתיקה מול אייל.  

 מתוכנן כנס שנתי בנובמבר. יש להכין קול קורא.  בפרויקט שלה בעירית הרצליה. 

 :  ההצעות אייל מעדכן במנגנון שהכין לועדת האתיקה.  •

 תלונה על חבר בארגון.  פנייה/ טופס להגשת יהיה  . 1

ישיבות קבועות מראש לדיון בנושאים על ידי חברי הועד עצמם. אייל כיור, אחת  יתקיימו  . 2

 חברי ועד, משתנים על פי תורנות.   3מהיוריות לסירוגין. ועוד 

הכין רשימה של תגובות/ תוצאות אפשריות, ביניהן שלילת חברות, שליחת הערה,   - דיוןיערך  . 3

 תגובה של אי רלוונטיות.  

 חשיפת שמם של המעורבים.   ללאפרסום הדיון  תומך ב . 4
אין לנו יכולת אכיפה והענישה היחידה שעומדת לנו היא שלילית החברות. יכול להיות   . 5

שהתגובה לנשוא הפניות צריכה להיות אינפורמטיבית בלבד. הובא לידיעתנו ונרצה לעדכן  

 אותך שזה לא אתי. כמובן הצגת התכנים במסגרת ההשתלמויות יכולה להוות חינוך.  

 

 : ביחס לנושאים בהגשת פנייה לועדת האתיקה התלבטות  •

אייל מציע שלא לדון. עדי מעלה שאלה אם אולי   – כשיש תלונה על מי שאינו חבר ארגון  . 1

 מנתח שאינו מקפיד על אתיקה לא ירצה להיות חבר ארגון ממילא.  

? עדי ומיכאלי בעד האפשרות, כי לפעמים  גורם אנונימיהאם נדון בתלונה שמוגשת על ידי  . 2

יש קושי להתייחס לבכירים. ורד אומרת שלמרות שישנן רגישויות, כמו בהגשת תלונה  

אולי אפשר להבטיח ששם   – למשטרה צריך להגיש פנייה מסודרת כדי לטפל. נירן מסייגת 

אם תהיה פניה אנונימית יש חופש להתלונן גם על חברי הועד. אם  המתלונן נשאר במערכת. 

ניתן להגיש תלונה אם   BACBנאפשר אנונימיות אז יתכן שיותר ירשו לעצמם לפנות. גם ל 



מיכאלי   , אך שם לא ניתן להגיש באופן אנונימי.  מגיעה לידיעתנו הפרה של הקוד האתי

נעשתה הצבעה ראשונית. אורלי מבקשת להגיע  מבקש להשוות לנעשה בארגונים האחרים. 

להצבעה רק לאחר שיעשה עוד בירור מול ארגונים אחרים על האיסור או מוכנות לדון  

 בתלונות אנונימיות. ההצבעה נדחית לאחר קבלת המידע תוך ימים ספורים.  

 

   –עדכון מגילי ועדת דוברות   •

 ספיר, לי מתפעלת את הפייסבוק, גילי. נירן מתפעלת את המיילים.   – פעילות  3יש 

 ככל שיש יותר תוצרים יהיה מה לפרסם. אפשר להעביר כל אינפורמציה, כדי שיהיה תוכן.   –משימות 

 מתוכנן קמפיין להגדלת מספר הרשומים לארגון, ברגע שיוסדר האתר ולוח ההשתלמויות.  

יש מתנדבים שפנו וביקשו לסייע ולהתנדב  לפעילות הארגון. נירן תרכז את המתנדבים. שאהד ועוד  

 כדאי לגייסן לתרגום חלק מהחומרים באתר.    – מנתחת התנהגות מהמגזר 

ספיר מעוניינת להרים פרויקט של הסברה על ניתוח התנהגות בסגנון סליחה על השאלה. היא עשתה  

 בדיקה מול סטודנטים לקולנוע.  

פונה לקהל הרחב   –קלינאיות התקשורת מעלות פרויקט של שבוע מודעות להפרעות בתקשורת  

שלנו גם כן. כל רעיון או התנדבות    ולקהילה המקצועית שלהם. השאיפה היא לקדם רעיונות לתחום

   תתקבל בברכה. 

 

כרגע  נבחר ערב לפעילות עם הקהילה. ערב קהילה שנזמין אליו גם רשומים וגם לא רשומים.  14.6

 עדיין לא נבנה התוכן לערב זה.  לקיים מפגש חשיבה והצגה של אנשי הארגון.   –מחפשים מקום 

 

 

 

 

 

 


